3agadyum ang nogrotoBku K [ A Ha

ypoKkax matemaTukm (5-6 knacc).
[MPOLIERTHI, OJ1A.



3agada 1.

» Hawika, kotopas ctouna 90 pybnen,
npoaaetcs ¢ 10%-n ckuakon. INpu nokynke
10 Takux Yallek nokynartenb oT4arn
kaccupy 1000 pyornen. Ckonbko pybnewu
cAayun OH OOSMKEH NONy4YnTb?

» OTBeT: 190 pyo.



3agada 2.

« CtonmocTb y4actusa B cemunHape — 2000 pyb. c
Yyenoseka. [ pynnam ot opraHn3auuu

NpPeaoCTaBNSATCA CKUOKW: oT
4 no 10 yenoBeKk — 6%:; bonee
10 yenosek — 10%. CKONbKO

pybnen gomkHa 3annaTtuTtb opraHnsauus,
HanpaBuBLLAsA Ha ceMMHap rpynny n3 5
yerioBek?

« OtBeT: 9400 pyo.



3agada 3.

* CNnopTUBHbIM Mara3nH NPoOBOAUT aKLUIO:
«Jlrobaga pytbonka no ueHe 200 pybnen.
[1pn nokynke OByx oyTOOMNOK — CKMOKa Ha
BTOpYto 80%». CkonbKo pybnen npuaercs
3annaTtuTb 3a NOKYMNKy ABYyX oyTOOMOK?

» OTBeT: 240 pyoO.



3agada 4.

* B nepuop pacnpogaxun mara3mH CHUXar
LeHbl ABaXabl: B nepBbin pa3 Ha 15%, BO
BTOpon Ha 20%.Ckonbko pybnen cran
CTOUTb YaMHUK Nocrie BTOPOro CHMXeEHUS
LleH, ecnu 4o Ha4yana pacnpogaXu oH
ctoun 1200 pybnen?

* OtBeT: 816 pyoO.



3agada 5.

* UepellHa B cynepmapkete ctout 150
pybneun 3a knnorpamm, a Ha pbiHKe — 120
pybnen 3a knnorpamm. Ha ckosfnbKo
MPOLIEHTOB YEPELLHS B CynepMapKeTe
OopoXe, YeEM Ha pbIHKE?

e O1BeT: Ha 25%.



3agada 6.

» ToBap Ha pacnpogaxe yueHunu Ha 20%,
Npun 3TOM OH cTan cTtonTb 560 pybnen.
CKOnbKO CTOUIM TOBAp A0 pacnpoaaxu?

» OTBeT: 700 pyo.



3agava /.



3agada 8.

» MarasnH geTckux ToBapoB NoKynaet
norpemMyLuku no ontosoun ueHe 200
pybnen 3a ogHy WwTyky n npogaet ¢ 15%-u
HaueHkon. CKonbko byayT cTonTb 3
NOrpPEMYLLKU, KYyNneHHbIE B 3TOM
MarasmHe?

» OTBeT: 690 pyoO.



3agada 9.

» CbeperarenbHbii OaHK HAYMUCISIET Ha
cpoyHbiv BKknaa 15% rogosbix. Bknag4uk
nonoxwun Ha c4yet 800 pyo. Ckonbko
pybnewn byoet Ha 3aToM cyeTe Yyepes 2
roga, eCnm HMKakmx onepaLmnm co CHETOM
NpoBOANTLCS HE OyaeT?

* OTBeT: 1058 pyo.



3agada 10.

» CpeaHnn BEC Marnb4YnKOB TOrO Xe
BO3pacTa, 4UTo 1 Awa, paBeH 42 kr. Bec
Awn coctaenset 110% cpenHero Beca.
CKonbKko Becut Awa?

o OTBEeT: 46,2 Kr.



3agada 11.

» ToBap Ha pacnpogaxe yueHunu Ha 40%,
npu 3ToM OH cTan ctontb 990 pybnen.
CKOnbKO CTOMN TOBap OO0 pacnpogaxu?

* OTBeT: 1650 pyo.



3agada 12.

» Tetpagb ctout 40 pybnen. Kakoe
HanbonblLee YNCIo Takux TeTpaaen
MOXXHO OyaeT Kynutb Ha 750 pybnen
nocrie NoHmxeHus ueHol Ha 10%7?

* OTtBeT: 20 WTYyK.



3agada 13.

* K100 r 20%-Horo pacTtBopa conu
nobasunn 300 r ee 10%-Horo pacTtBopa.
Hangute KOHUEHTpauuo nony4yeHHoro
pacTtBopa (B npoLeHTax).

e OTBET: 12,5 %.



3agada 14.

* Cpeagun 210 TbIC. XUTENen ropoaa 3/7 He
NHTEpPecyTCcA yTOONOM N HUKOrda HE CMOTPAT
ero rno TeneBnU30py, a ocTaribHble ABMSOTCH
dyTbonbHbIMU bonensLumkamu. Cpeau
doyTbOoNbHBIX DONENBLLLMKOB NONOBMHA CMOTpena
no teneesunsopy dpunHan YemnuoHarta EBponsi.
CKOMbKO XUTEeNen ropoga He NOCMOTPENO 3TOT
MaTy?

e OtBeT: 150 TBIC. XNTENEWN.



3agada 15.

* [lepen npegcraBneHnem B LMPK AN
npoaa)n NOCTynuo HEKOTOPOE
KONMYeCcTBO LwapuKoB. [lepen Havyanom
npeacraBrieHnst bbino npogaHo 2/5 Bcex
BO34YLUHbLIX LLAPUKOB, @ B aHTpaKTe - eLle
12 WwTyK. Nlocne aTtoro octanackb NoOnNoBMHa
LwapukoB. CKOMNbKO LLApMKOB BbINo
nepBoHavanbLHO?

e OtBeT: 120 WrT.



